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ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ  

ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

 

Κοσμήτορας: Καθηγητής Α. Παρμακέλης  

Τηλ.: 210 727 4045  

Ηλ. Διεύθ.: aparmakel@biol.uoa.gr  

 

 Πανεπιστημιούπολη,  

Ζωγράφου, Τ.Κ. 157 72  

 

Πληροφορίες :  

Ευγενία Μονογυιού  

Τηλ.: 210 727 4044  

Ηλ. Διεύθ.: emonog@uoa.gr  

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ  

ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ Ε.Κ.Π.Α.  

για μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.)  

της Σχολής Θετικών Επιστημών του Ε.Κ.Π.Α. για το Ακαδημαϊκό έτος 2025 -2026  

 

1. Εισαγωγή  

 

Προκηρύσσονται τα Βραβεία Αριστείας στην Έρευνα Ε.Κ.Π.Α . για μέλη Διδακτικού Ερευνητικού 

Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) της Σ.Θ.Ε. για το Ακαδημαϊκό έτος 2025 -2026. Σύμφωνα με την απόφαση 

Συγκλήτου της συνεδρίασης της 29 ης-05-2024 (ΑΔΑ Ψ5ΙΑ46ΨΖ2Ν -0Υ7), όπως τροποποιήθηκε στη 

συνεδρίαση της 26 ης-02 -2025 (ΑΔΑ ΡΚΗΒ46ΨΖ2Ν -2ΔΓ), τα δύο (2) Βραβεία θα απονεμηθούν σε μέλη 

Δ.Ε.Π. από τα Τμήματα της Σχολής Θετικών Επιστημών του Ε.Κ.Π.Α., στο πλαίσιο της επιβράβευσης και 

της ηθικής και επιστημονικής αναγνώρισης του εξαιρετικού και διεθνούς αναγνωρισμένου ερευνητικού 

έργου που προσφ έρουν, παράλληλα με το εξαιρετικό εκπαιδευτικό τους έργο.  

 

Επιλέξιμοι/ες για το Βραβείο Αριστείας στην Έρευνα Ε.Κ.Π.Α . είναι τα εν ενεργεία μέλη Διδακτικού 

Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) της Σχολής Θετικών Επιστημών του Ε.Κ.Π.Α. στη βαθμίδα του 

Επίκουρου Καθηγητή ή του Αναπληρωτή Καθηγητή (που δεν έχουν συμπληρώσει περισσότερο 

από ένα (1) έτος από τον διορισμό τους στη βαθμίδα του Αναπληρωτή).  

 

Το κάθε Βραβείο θα συνοδεύεται από χρηματικό ποσό ύψους 2.000 ευρώ, σε κωδικό έρευνας του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, τον οποίο το βραβευθέν μέλος του Ιδρύματος θα μπορεί να 

χρησιμοποιήσει για τις εκπαιδευτικές και επιστημονικές του δραστηριότητ ες, προάγοντας περαιτέρω το 

έργο του.  

 

2. Επιτροπή αξιολόγησης υποψηφιοτήτων  

 

Η Επιτροπή για την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων για τα Ετήσια Βραβεία Αριστείας στην Έρευνα 

Ε.Κ.Π.Α ., που συγκροτήθηκε με απόφαση του Συμβουλίου της Κοσμητείας στη συνεδρίαση της 23 ης-04 -

2026, αποτελείται από τον Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών, Καθηγητή κ. Αριστείδη 

Παρμακέλη, ως Πρόεδρο  και τους/τις κάτωθι ως Μέλη:  

 

1. Αντωναράκου Ασημίνα, Καθηγήτρια Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος  

2. Ιατρού Ερμόλαο , Καθηγητή Τμήματος Χημείας  

3. Κόλλια Παναγούλα, Καθηγήτρια Τμήματος Βιολογίας  

4. Κρανίτη Νεκτάριο, Καθηγητή Τμήματος Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας  

5. Μπίθα  Πέτρο, Αναπληρωτή Καθηγητή Τμήματος Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας  
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6. Μπούρα -Βαλλιανάτο Πέτρο, Αναπληρωτή Καθηγητή Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της 

Επιστήμης  

7. Οικονόμου Αντώνιο, Καθηγητή Τμήματος Μαθηματικών  

8. Ρουσσοπούλου Δήμητρα -Ισιδώρα, Καθηγήτρια Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών  

9. Τετράδη Νικόλαο, Καθηγητή Τμήματος Φυσικής.  

 

 

3. Προϋποθέσεις συμμετοχής -υποβολής υποψηφιοτήτων  

 

Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να είναι μέλη Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή του Αναπληρωτή 

Καθηγητή (που δεν έχουν συμπληρώσει περισσότερο από ένα (1) έτος από τον διορισμό τους στη βαθμίδα 

του Αναπληρωτή).  

➢ Οι υποψήφιοι/ες προτείνονται από μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) στην ως 

άνω Επιτροπή αξιολόγησης υποψηφιοτήτων.  

➢ Οι προτάσεις πρέπει να είναι τεκμηριωμένες, ενυπόγραφες και θεωρούνται εμπιστευτικές. Η 

τεκμηρίωση πρέπει να λαμβάνει υπόψη τουλάχιστον τρία (3) από τα κριτήρια αξιολόγησης που 

αναφέρονται στην παράγραφο 4. 

➢ Οι προτείνοντες/ουσες θα πρέπει να έχουν ενημερώσει για την πρωτοβουλία τους τον/την εν 

δυνάμει υποψήφιο/α, ώστε να υποβάλει δήλωση ότι αποδέχεται την υποψηφιότητα με 

επισυναπτόμενα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.  

➢ Δεν μπορεί να βραβευθεί το ίδιο πρόσωπο για δεύτερη (2 η) φορά, χωρίς να περάσουν τουλάχιστον 

πέντε (5) έτη.  

 

4. Κριτήρια αξιολόγησης  

 

Τα κριτήρια που θα ληφθούν υπόψη για την αξιολόγηση εφαρμόζονται στο έργο των υποψηφίων κατά την 

τελευταία 5ετία, είναι ισότιμα μεταξύ τους και είναι τα ακόλουθα:  

 

➢ Αριθμός Επιστημονικών δημοσιεύσεων σε έγκριτους εκδοτικούς οίκους και περιοδικά εγνωσμένου 

κύρους (συνεκτιμάται ο δείκτης απήχησης των περιοδικών σε σχέση με άλλα περιοδικά του 

συγκεκριμένου πεδίου) 

➢ Αριθμός δημοσιεύσεων σε πρακτικά συνεδρίων εγνωσμένου κύρους 

➢ Διεθνής απήχηση ερευνητικού έργου (π.χ. προσκεκλημένες ομιλίες σε διεθνή συνέδρια,  υψηλός αριθμός 

ετεροαναφορών σε σχέση με άλλους επιστήμονες του συγκεκριμένου πεδίου)  

➢ Διεθνείς ερευνητικές διακρίσεις 

➢ Καινοτόμες ερευνητικές δραστηριότητες  

 

5. Διαδικασία αξιολόγησης υποψηφιοτήτων  

 

➢ Η αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων γίνεται από την ως άνω Επιτροπή αξιολόγησης . 

➢ Θα υποβληθεί εισήγηση, με την οποία τεκμηριώνονται οι λόγοι απονομής του βραβείου στο επιλεγέν 

μέλος Δ.Ε.Π. Η τεκμηρίωση θα πρέπει να είναι επαρκής και να λαμβάνει υπόψη τουλάχιστον τρία (3) 

από τα κριτήρια αξιολόγησης της παραγράφου 4.  

➢ Ο πλήρης κατάλογος των υποψηφίων διατηρείται απόρρητος από τα μέλη της Επιτροπής 

αξιολόγησης. Τ α μέλη της επιτροπής αξιολόγησης δεν μπορούν να συμμετάσχουν με οποιονδήποτε 

τρόπο ως προτείνοντες/προτείνουσες ή προτεινόμενοι/προτεινόμενες.  

➢ Οι Πρυτανικές Αρχές, το Συμβούλιο Διοίκησης, η Σύγκλητος και η ακαδημαϊκή κοινότητα του 

Ε.Κ.Π.Α. θα πληροφορηθούν μόνον τα τελικά αποτελέσματα.  

 

6. Διαδικασία υποβολής υποψηφιοτήτων  
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Η υποβολή των προτάσεων μπορεί να πραγματοποιείται με αποστολή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

vraveiasosaristeia @uoa .gr , με τους λογαριασμούς χρήστη (όνομα χρήστη και κωδικός πρόσβασης) που 

διαθέτουν τα μέλη του Ε.Κ.Π.Α. Η Επιτροπή οφείλει να διασφαλίζει το απόρρητο  της διαδικασίας . Η 

καταληκτική προθεσμία υποβολής των προτάσεων είναι  η Τετάρτη 17 Ιουνίου 2026 και ώρα 14:30 . 

Μετά το πέρας της προθεσμίας υποβολής, καμία υποψηφιότητα δεν θα γίνεται δεκτή.  

 

Αν υποβληθεί τουλάχιστον μία (1) πρόταση για ένα μέλος Δ.Ε.Π., θα ενημερώνεται το μέλος αυτό μέσω 

σχετικού ηλεκτρονικού μηνύματος από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Αξιολόγησης,  με κοινοποίηση στα μέλη 

Δ.Ε.Π. του Ε.Κ.Π.Α. που τον/την πρότειναν. Ο/Η προταθείς/θείσα πρέπει να υποβάλει εντός δύο (2) 

εργάσιμων ημερών  (ήτοι έως Παρασκευή 19 Ιουνίου 2026, ώρα 14:30)  στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

vraveiasosaristeia @uoa .gr  α) υπεύθυνη δήλωση με την οποία αποδέχεται την πρόταση, β) δικαιολογητικά 

που αποδεικνύουν τη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή του Αναπληρωτή Καθηγητή ( που δεν θα έχει 

συμπληρώσει περισσότερο από ένα (1) έτος από τον διορισμό του/της στη βαθμίδα του Αναπληρωτή 

κατά την ημερομηνία λήξης του ακαδημαϊκού έτους 2025 -2026) , γ) βιογραφικό σημείωμα και δ) 

δικαιολογητικά που κρίνει ότι υποστηρίζουν την υποψηφιότητά του/της.  

 

Οι προτάσεις των υποψηφιοτήτων και οι υπεύθυνες δηλώσεις όσων αποδέχονται την υποψηφιότητά τους 

υποβάλλονται βάσει τυποποιημένων εγγράφων ( βλ. συνημμένα έντυπα 1 και 2 ). 

 

Με το πέρας της προθεσμίας υποβολής καμία υποψηφιότητα δεν θα γίνεται δεκτή . 

 

Η παρούσα προκήρυξη αναρτάται στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», στον διαδικτυακό τόπο του Ε.Κ.Π.Α., της 

Σχολής Θετικών Επιστημών, καθώς και των Τμημάτων της Σχολής Θετικών Επιστημών.  

 

 

 

 

O  Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών  

και Πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης  

                                                                       

 

Αριστείδης Κ. Παρμακέλης  

Καθηγητής Τμήματος Βιολογίας  
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Έντυπο 1  

Έντυπο Υποβολής υποψηφιότητας  

για το ετήσιο Βραβείο Αριστείας στην Έρευνα Ε.Κ.Π.Α ..  

της Σχολής Θετικών Επιστημών  

 

 

Σας υποβάλλω την παρακάτω πρόταση υποψηφιότητας για το Βραβείο Αριστείας στην Έρευνα 

Ε.Κ.Π.Α., συνοδευόμενη από σχετική εισήγηση:  

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ/ΑΣ:  

Ονοματεπώνυμο:  

Ιδιότητα (βαθμίδα μέλους Δ.Ε.Π.):  

Τμήμα:  

Στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας) προτεινόμενου/ης:  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΟΣ/ΟΥΣΑΣ  

Ονοματεπώνυμο  Ιδιότητα  

  

Στοιχεία  επικοινωνίας  προτείνοντος/ουσας:  

Διεύθυνση αλληλογραφίας:  

Τηλέφωνο:  

E -mail : 

 

 

Ημερομηνία:………/  ........ /202 6 

 

Ο/Η  αιτών/ούσα 

(ονοματεπώνυμο  προτείνοντος/ουσας)  

 

 

 

(Υπογραφή)  
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Έντυπο 2  

Υπεύθυνη δήλωση Αποδοχής Υποψηφιότητας  

 

Σχετικά με την Προκήρυξη του Βραβείου Αριστείας στην Έρευνα Ε.Κ.Π.Α.  

 

Δηλώνω υπεύθυνα, κατά το νόμο 1599/86, τα ακόλουθα:  

 

1. Αποδέχομαι την υποψηφιότητά μου για το Βραβείο Αριστείας στην Έρευνα Ε.Κ.Π.Α.  

2. Συναινώ ρητά και ανεπιφύλακτα στην τήρηση και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, 

που περιλαμβάνονται και αποθηκεύονται σε ψηφιακά και πληροφοριακά συστήματα για την 

εξυπηρέτηση των σκοπών της παρούσας προκήρυξης.  

3. Έλαβα γνώση των όρων της προκήρυξης (αρ.πρωτ……………………) και τους αποδέχομαι.  

 

 

Ονοματεπώνυμο:  

 

Υπογραφή:  

 

Θέση:  

 

Ημερομηνία:  
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